



**Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων**

**ΑΝΑΦΟΡΑ**

**Για τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού**

**ΘΕΜΑ: «Σχετικά με τη διαδικασία επιλογής εκπαιδευτικών για το Ψηφιακό Φροντιστήριο»**

Η Βουλευτής Α' Θεσσαλονίκης του ΣΥΡΙΖΑ – Προοδευτική Συμμαχία και Αναπληρώτρια Τομεάρχης Παιδείας - αρμόδια για την Ειδική Αγωγή, Ουρανία (Ράνια) Θρασκιά καταθέτει προς τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού ως Αναφορά την με αρ. πρωτ. 320/16.09.2024 ανακοίνωση της Πανελλήνιας Ένωσης Αναπληρωτών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (Π.Ε.Α.Δ.), με την οποία διαμαρτύρεται για τη διαδικασία επιλογής εκπαιδευτικών για το Ψηφιακό Φροντιστήριο.

Όπως αναφέρεται στην εν λόγω ανακοίνωση, η Π.Ε.Α.Δ. έχει γίνει αποδέκτης πλήθους καταγγελιών και παραπόνων, καθώς η τροποποίηση της πρόσκλησης και η προσθήκη της δυνατότητας συμμετοχής όσων είχαν προϋπηρεσία από φροντιστήριο έγινε μεταγενέστερα κι αφού είχε ήδη λήξει η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων. Και, επιπροσθέτως, δεν αναρτήθηκε ποτέ πίνακας κατάταξης υποψηφίων, καθώς και η αναλυτική μοριοδότησή τους.

**Επειδή**, επιβεβαιώνονται, δυστυχώς, οι φόβοι που είχαμε εκφράσει στην Ολομέλεια της Βουλής για τη διαδικασία της επιλογής των εκπαιδευτικών για το Ψηφιακό Φροντιστήριο, ως προς την αξιοπιστία της και κατ' επέκταση ως προς τη διαφάνεια και την αξιοκρατία.

**Επειδή** η Π.Ε.Α.Δ., ζητά «*την άμεση αποκατάσταση της αδικίας, ανάκληση της απόφασης προσλήψεων αναπληρωτών στο ψηφιακό φροντιστήριο και έκδοση νέας πρόσκλησης για το ψηφιακό φροντιστήριο*».

**Επισυνάπτεται η σχετική ανακοίνωση και παρακαλείσθε για την απάντηση και τις ενέργειές σας.**

**Αθήνα, 17/09/2024**

**Η καταθέτουσα Βουλευτής**

**Θρασκιά Ουρανία (Ράνια)**

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ (Π.Ε.Α.Δ.)**

Αρ. Μητρώου Σωματείου: 30492 ειδ.6283

Αρ. Διαταγής Αναγνώρισης του Ειρηνοδικείου Αθηνών: 457/14-10-2014

e-mail: [pead2014@gmail.com](mailto:pead2014@gmail.com)

Ηλεκτρ. σελ.: <https://syllogosanapliroton.wordpress.com/>

Αρ. πρωτ. 320

Αθήνα, 16/09/2024

**Θέμα: Ψηφιακό φροντιστήριο: Προβληματισμοί σχετικά με τη διαδικασία προσλήψεων αναπληρωτών**

Η διαδικασία επιλογής των εκπαιδευτικών για το ψηφιακό φροντιστήριο, έχει προβληματίσει μεγάλο μέρος της εκπαιδευτικής κοινότητας και έχουμε λάβει πληθώρα καταγγελιών και παραπόνων, καθώς: α) Η τροποποίηση της πρόσκλησης και η προσθήκη της δυνατότητας συμμετοχής όσων είχαν προϋπηρεσία από φροντιστήριο έγινε μεταγενέστερα, αφού είχε λήξει η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων, με αποτέλεσμα πολλοί συνάδελφοι που διέθεταν την απαραίτητη προϋπηρεσία να μην μπορούν να κάνουν αίτηση εκ νέου. β) Δεν αναρτήθηκε ποτέ πίνακας κατάταξης υποψηφίων, καθώς και η αναλυτική μοριοδότησή τους, με αποτέλεσμα να μην υπάρχει διαφάνεια και καθολική αποδοχή των προσλήψεων, όπως συμβαίνει με τις υπόλοιπες αποφάσεις προσλήψεων των αναπληρωτών.

Ως Π.Ε.Α.Δ., ζητάμε την άμεση αποκατάσταση της αδικίας, ανάκληση της απόφασης προσλήψεων αναπληρωτών στο ψηφιακό φροντιστήριο και έκδοση νέας πρόσκλησης για το ψηφιακό φροντιστήριο.

Από το Δ.Σ.

Με εκτίμηση,



Π.Ε.Α.Δ